

Londres con la noticia de la derrota completa del ejército de Davoust por el príncipe Real de Suecia, siendo la pérdida de los franceses 150 prisioneros, 27 cañones y un número inmenso de muertos y heridos. El día 14, refiriéndose al correo de Gotemburgo, pone la victoria que el 26 de agosto consiguió el general Blucher, entre Borchtelhoff y Grosch, rompiendo la línea de los franceses, desordenando su derecha é izquierda, y quitandoles 50 cañones. Igual suerte parece tuvo el general frances Vandamme en Bohemia el 29 de agosto, pues el mismo Bonaparte confiesa que perdió 60 hombres entre muertos, heridos y prisioneros, y que su general *habia desaparecido*, que quiere decir muerto en el language de Bonaparte.

El mismo 29 de agosto se presentó el general Wobeser para tomar posesion de Lauckau; al instante intimó la rendicion al gobernador frances, y oida su respuesta se empezó á bombardear la Ciudad; ya se disponia á dar el asalto, quando el gobernador pidió capitulacion, la que se le concedió. Nueve cañones, 10 prisioneros, y una cantidad considerable de municiones de boca y guerra fueron los resultados de esta conquista. El 30 de agosto estaba en Bohemia el quartel general del príncipe Real de Suecia. El grande ejército ruso-austriaco-prusiano salió de Bohemia el 22 de agosto y tomó posicion en la orilla izquierda del Elba, forzando los puestos que el enemigo tenia en los desfiladeros. El 26 llegó delante de Dresde el quartel general de los aliados: empezó á bombardearse la ciudad y no tardaron en manifestarse varios incendios.

